Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Кремль»


СООБЩЕНИЕ
о результатах осуществления прав голоса по акциям


Во исполнение п.3.22 «Положения о требованиях к порядку и срокам раскрытия информации, связанной с деятельностью акционерных инвестиционных фондов и управляющих компаний паевых инвестиционных фондов, а также к содержанию раскрываемой информации», утвержденного Приказом ФСФР России от 22.06.2005 г. №05-23/пз-н, Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Кремль» (ООО «УК «Кремль», лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами №21-000-1-00623 предоставлена ФСФР России от 02.12.2008 г., далее – Управляющая компания) ДУ Интервальным паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций «ТФТ Партнерс» (правила доверительного управления зарегистрированы Банком России 13.10.2015 г. за №3050) (далее – Фонд),  сообщает, что

 Управляющая компания не осуществляла прав голоса по акциям, указанным в Политике осуществления прав голоса и не принимала участия в общих собраниях акционеров в период с 01.01.2016 г. по 31.12.2016 г., в связи с отсутствием в активах фонда указанных акций.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом. Взимание скидок и надбавок уменьшает доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды.

[bookmark: _GoBack]Получить подробную информацию о паевом инвестиционном фонде и ознакомиться с правилами, а также с иными документами Управляющей компании, можно по адресу 197110, Санкт-Петербург, ул.Кемская, д.7, лит.А, пом.20-н, по телефону (812) 406-72-60 или на сайте Управляющей компании в сети Интернет по адресу www.kremlin-am.ru.
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